



Београд, Булевар краља Александра 282

VI Број: 404-153/2018-7

Датум: 24-05-2018

**ПРЕДМЕТ:** Појашњења у вези са припремањем понуда

На основу чл. 63. ст. 3. Закона о јавним набавкама («Сл. гласник РС» бр. 124/12 и 14/15 и 68/15) дајемо одговоре на тражена појашњења у вези припреме понуда у отвореном поступку за јавну набавку број 26/2018 услуга – Идејни пројекат са студијом оправданости изградње моста на Дунаву код Бачке Паланке са прилазима (приступним путевима), а везано за следећа постављена питања:

**Питање бр. 1:** „Дужина трасе пута заједно са мостом преко Дунава и прилазним конструкцијама оријентационо износи око 3500 m, док је дужина самог моста приближно 1975 m.

Зашто се тражи за референцу инжењера 1 пројекат у дужини од минимум 15 км? То није у логичној вези са јавном набавком, ем је дискриминаторски услов јер мали број инжењера испуњава овај услов?“

**Одговор:** Стручна процена Наручиоца је да је потребно испунити овај услов.

**Питање бр. 2:** „Није јасно како се доказује кадровски капацитет. Код упутства како се доказује постоји начин доказивања под 1 и под 2 и за оба пише да се тако доказује кадровски капацитет. Јел се доказује једним од та два начина или мора све да се приложи?“

**Одговор:** Кадровски капацитет се доказује обрасцима и потврдама, наведеним у тачкама 1 и 2. Неопходно је приложити доказе за обе тачке.

**Питање бр. 3:** „Исто је питање и за пословни капацитет. Описује се како се доказује под тачкама 3 и 4 и 5. Шта од тога треба да се приложи?“

**Одговор:** Пословни капацитет се доказује обрасцима и потврдама, наведеним у тачкама 3, 4 и 5. Неопходно је приложити доказе за све три тачке.

**Питање бр. 4:** Зашто мора да понуђач има пројекат од минимум 15 км, када се овде пројектује укупно 3500м, а од тога је скоро 2000м мост? И ово је дискриминаторски услов и није у логичкој вези са јавном набавком.

**Одговор:** Стручна процена Наручиоца је да је потребно испунити овај услов.

**Питање бр. 5:** Како може да пројектант пише пројектни задатак за објекте? Не сме ни да учествује у томе јер после неће моћи да учествује у тендеру за пројекат, то је обавеза наручиоца.

**Одговор:** Пројектни задатак за израду предметног Идејног пројекта базира се на „Методологији пројектовања путева“ (Грађевински факултет Београд 1993 год.). У активности број 2151 се наводи да одговорни пројектант инжењерских конструкција и објеката саставља пројектни задатак за израду Идејног пројекта свих значајнијих путних објеката који представљају посебну грађевинску целину.

Ти пројектни задаци се прилажу у оквиру предметног Идејног пројекта и не односе се на наредну фазу пројектовања.

**Питање бр. 6:** Чему служи образац број 7 и како може понуђач пре почетка посла да процени све ово што се тражи? Обавеза наручиоца је да обезбеди извршиоцу потребну документацију и не можете то пребацити оваквом изјавом на понуђаче. Овим се тражи да понуђач и пре потписивања уговора почне да га извршава и да анализира постојећу документацију.

**Одговор:** Обавеза Понуђача је да процени обим израђене доступне документације са потребном документацијом за израду предметног идејног пројекта за коју доставља понуду. У конкурсном документацији се наводи на кој начин понуђач може да изврши увид у исту.

**Питање бр. 7:** Зашто се све обавезе које су обавезе инвеститора пребацују на онога ко потпише уговор?

**Одговор:** Све обавезе пројектанта наведене су у пројектном задатку.

КОМИСИЈА ЗА ЈАВНУ НАБАВКУ

30 Председник

Дејан Лукић, дипл. грађ. инж.

